

## 经济受重创 中共服软嘴硬 卢比奥再揭北京谎言

新唐人



中共报复美国关税，让中国经济受到重创。中共表面喊“不跪”，却悄无声息地豁免400亿美元美国商品的关税。5月2日，中共商务部公开承认，正在“评估”与美国谈判的可能性。分析认为，中共已经扛不住了。

美国总统川普：“中国的工厂正在一间间关闭，因为我们不再接受他们的产品。我们不要他们的产品，除非他们愿意对我们公平。”

这是川普日前在内阁会议上，对中共不公平贸易行为的表态。他强调中国经济因高额关税正“遭受重创”。他不希望这样的结果，他希望与中方最终达成协议，但前提是“必须公平”。

美国总统川普：“我们看看接下来会怎样。不过，有人问我：‘你是不是很高兴？’我说，我不高兴。我希望中国好，我也希望每个国家都好，但前提是，他们也要公平对待我们。”

从中共喊出不谈判、“奉陪到底”后，中国的出口制造业活动大幅下滑，出口美国的订单也在骤减，停工潮、失业潮接踵而至。4月30日，美国财政部长贝森特在白宫记者会上警告，中共将迎来千万失业潮。野村首席中国经济学家陆挺预计，川普的关税将使中国流失多达1580万个就业岗位。

5月2日，中共一改之前的所谓“不跪”的立场，声称，是美方近期多次向中方表达希望谈判，中方正在评估与美国谈判的可能性。结果，又被美国国务卿卢比奥揭穿谎言。

美国国务卿卢比奥：“是中国人（中方）正在主动联系，他们想见面，想谈判，我们派人参与其中。显然，我们的财政部长贝森特也参与了这些努力，谈判很快就会开始。”

据彭博社报导，中共已经悄然对约四分之一的美国商品豁免关税，涉及的价值大约为400亿美元。

中共国家统计局近日公布，4月份，中国制造业采购经理指数（PMI）为49.0%，达到2023年12月以来的最低水平；新出口订单指数也降到2022年12月以来的最低水平。中共已经支撑不下去了，但表面却用谎言误导和欺骗中国民众。

### ■ 简讯 ■

## 出口“雪崩7成”！ 关税压垮义乌

新唐人

2025年4月20日，外媒报导，中共浙江义乌作为全球闻名的“世界超市”，因美中关税战遭受重创，跨境电商与国际物流业陷入前所未有的困境。业界人士透露，义乌出货量至少下跌70%，企业在迷茫与焦虑中苦寻出路。

义乌是全球小商品核心供应基地，为拼多多海外版Temu提供大量具价格竞争力的商品。商家通过直供或与服务商合作，快速进入海外市场。然而，美国取消对来自中共价格低于800美元包裹的免税待遇，并加征关税，严重冲击义乌外贸产业。分析认为，关税战动摇义乌全球供应链地位。



翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用IE、Edge、Chrome或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界[www.ganjingworld.com](http://www.ganjingworld.com)

法轮大法明慧网[www.minghui.org](http://www.minghui.org)

大纪元[www.epochtimes.com](http://www.epochtimes.com)